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ВСТУП 

 

Курс “Кримінальне процесуальне право” належить до фундаментальних 

нормативних професійно орієнтованих юридичних дисциплін і посідає провідне 

місце у професійній підготовці слідчих,  дізнавачів, суддів, адвокатів і 

прокурорів, юристів усіх інших профілів. 

Вивчення кримінального процесу передбачає здобуття знань та вмінь, 

необхідних для забезпечення встановлення істини та надійного захисту прав і 

свобод людини, вирішення завдань правосуддя, а також дає можливість 

поглибити уявлення про законність, добро і справедливість, вчить шляхетності, 

гуманності та людяності, дозволяє забезпечувати виховання студентів у дусі 

відданості ідеям правової держави. 

Курс «Кримінальне процесуальне право» спрямований на формування у 

студентів цілісного уявлення про основні положення здійснення кримінального 

провадження, набуття навичок самостійного аналізу, тлумачення відповідних 

кримінальних процесуальних норм та їх правильного застосування у 

правозастосовній практиці. 

Програма вивчення обов’язкової навчальної дисципліни «Кримінальне 

процесуальне право» складена відповідно до освітньо-професійної програми 

підготовки бакалаврів галузі знань 08 «Право» спеціальності 081 «Право». 

Курс «Кримінальне процесуальне право» сприяє  активізації аналітичної 

діяльності студентів, поглибленню навичок самостійного аналізу норм 

кримінального процесуального права, удосконалення методики застосування 

теоретичних знань і положень кримінального процесуального закону при 

вирішенні практичних ситуацій щодо здійснення кримінального провадження. 

Мета  вивчення  дисципліни  —   підготувати  майбутніх  фахівців в галузі 

права до практичної роботи з людьми, конкурентоспроможних на європейському 

та внутрішньому ринках праці, здатних до компетентної, відповідальної й 

ефективної діяльності за своєю спеціальністю на рівні світових стандартів, що є 

неможливе без систематичної самостійної роботи. 

У результаті вивчення курсу студенти повинні опанувати вміння:  

− використовувати дані науки кримінального процесу під час тлумачення 

та застосування норм кримінального процесуального права; 

− самостійно аналізувати норми кримінального процесуального права 

щодо здійснення кримінального провадження; 

− оцінювати відповідність слідчих та інших процесуальних дій, а також 

процесу збирання, дослідження, перевірки, оцінки та використання 

доказів вимогам закону; 

− оцінювати їх належність, достовірність, допустимість та достатність для 

прийняття правомірних, законних, обґрунтованих процесуальних 

рішень; 

− аналізувати та надавати правильну правову оцінку встановленим 

фактичним обставинам; 
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− формулювати, юридично обґрунтовувати, відстоювати свою позицію, 

оформлювати її у відповідному процесуальному документі; 

− застосовувати сучасні методи дослідження й аналізу проблемних питань, 

які виникають під час здійснення кримінального провадження; 

− забезпечувати захист прав і свобод людини та громадянина; 

− орієнтуватися в системі кримінального процесуального права та в 

судовій практиці у кримінальних провадженнях; 

− поставити завдання та організувати наукові дослідження з визначення 

проблемних ситуацій, пов’язаних із здійсненням кримінального провадження . 

Під час викладення матеріалу з навчальної дисципліни «Кримінальне 

процесуальне право» вивчаються : поняття, система та завдання кримінального 

процесу, як діяльності компетентних органів; засади кримінального 

провадження; суб’єкти кримінальної процесуальної діяльності; докази і 

доказування; заходи забезпечення кримінального провадження; провадження на 

стадії досудового розслідування (слідчі (розшукові) дії) та прийняття 

відповідних рішень; розгляд кримінального провадження в суді першої інстанції; 

перегляд судових рішень в апеляційному та касаційному порядку  та ін. 

У процесі вивчення дисципліни студенти вирішують такі основні завдання: 

засвоюють теоретичні положення науки кримінального процесуального права; 

виробляють навички практичного застосування знань і норм кримінального 

процесуального права. 

Основне завдання самостійної роботи студентів – сформувати вміння 

поглиблювати власні знання шляхом особистого пошуку і формування інтересу 

до творчого підходу при опрацюванні навчального матеріалу з дисципліни, а 

також вміння користуватися рекомендованою літературою, міжнародно-

правовими нормами, аналізувати прочитане у вигляді тез, конспекту, рефератів. 

Самостійна робота студентів містить у собі: 

- підготовку до аудиторних занять (лекційних та практичних); 

- виконання відповідних завдань з навчальної дисципліни протягом 

семестру; 

- самостійну роботу над окремими темами навчальної дисципліни 

відповідно до навчально-тематичного плану; 

- підготовку до практичних занять та виконання завдань, передбачених 

робочою програмою дисципліни; 

- виконання індивідуального навчально-дослідного завдання (ІНДЗ); 

- підготовку до усіх видів контрольних випробувань (залікових, 

підсумкових тощо); 

- участь у роботі факультативів, спецсемінарів тощо; 

- участь у студентських наукових і науково-практичних конференціях, 

семінарах тощо; 

- інші види діяльності, що ініціюються та здійснюються інститутом, 

факультетом, кафедрою й органами студентського самоврядування. 
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1 ЗМІСТ ДИСЦИПЛІНИ 

 

РОЗДІЛ І. ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА 

 

Змістовний модуль 1. Поняття, принципи, система курсу 

кримінального процесу 

 

Тема 1. Поняття, завдання і система курсу кримінального процесу 

Загальне поняття та історичні форми кримінального процесу. Поняття 

кримінального процесу як діяльності компетентних органів і посадових осіб. 

Кримінальні процесуальні правовідносини. Кримінальний процес, кримінальне 

судочинство, правосуддя. 

Завдання кримінального процесу. Його роль в державному механізмі 

боротьби зі злочинністю та в охороні прав особи. 

Система і стадії кримінального процесу. 

Кримінальні процесуальні функції: поняття, основні види, суб’єкти. Наука 

кримінального процесуального права. Розвиток її в Україні. Кримінальний 

процес як навчальна дисципліна, її завдання. Зв’язок кримінального процесу з 

іншими галузями права, суміжними науками, а також з оперативно-розшуковою 

діяльністю. 

 

Тема 2. Кримінальне процесуальне законодавство України  

Поняття і завдання кримінального процесуального права України. 

Кримінальний процесуальний кодекс України. Його структура та зміст. Інші 

законодавчі акти, які містять норми кримінального процесуального права. 

Міжнародні договори України та їх співвідношення з кримінально 

процесуальним законодавством України. 

Кримінальний процесуальний закон і кримінальні процесуальні норми, 

Застосування кримінального процесуального закону за аналогією. 

Чинність кримінального процесуального закону в часі, просторі та щодо 

осіб. 

Значення для кримінального процесу рішень Конституційного Суду 

України, керівних роз’яснень Пленуму Верховного Суду України, наказів та 

інструкцій Генерального прокурора України, керівництва СБУ та МВС України. 

Процесуальна форма, її поняття і значення.  

Процесуальні гарантії, їх поняття та види. 

 

Тема 3. Засади кримінального провадження 

Поняття, значення і система засад кримінального провадження. Їх 

співвідношення з принципами судоустрою. 

Конституційні принципи кримінального процесу, їх значення та зміст. 

Законність. Державна мова судочинства. Рівність усіх учасників процесу перед 

законом і судом. Повага до гідності особи, невтручання в її особисте і сімейне 

життя. Право людини на свободу та особисту недоторканність. Недоторканність 

житла. Таємниця листування, телефонних розмов, телеграфної та іншої 
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кореспонденції. З’ясування істини, Забезпечення підозрюваному, 

обвинуваченому, підсудному права на захист. Презумпція невинуватості. 

Свобода від самовикриття, викриття членів сім’ї чи близьких родичів. 

Здійснення правосуддя виключно судами. Участь народу в здійсненні 

правосуддя. Незалежність і недоторканність суддів, їх підкорення лише закону. 

Змагальність судового розгляду. Забезпечення апеляційного та касаційного 

оскарження судових рішень. Доступ до правосуддя та обов’язковість рішень 

суду. Заборона двічі притягувати до кримінальної відповідальності за одне і те 

саме правопорушення. 

Інші  засади (принципи) кримінального процесу, закріплені в 

Кримінальному процесуальному кодексі України, їх значення та зміст.  Гласність 

і диспозитивність.  Публічність процесу. Забезпечення всім особам, які беруть 

участь у справі, права на  захист їх законних інтересів. Таємниця спілкування. 

Безпосередність дослідження доказів. Усність судового розгляду. Розумність 

строків. 

Принципи кримінального процесу України і проблеми реалізації 

міжнародних стандартів основних прав і свобод людини. 

 

Тема 4. Суб’єкти кримінальної процесуальної діяльності 

Поняття і класифікація суб’єктів кримінальної процесуальної діяльності. 

Державні органи і посадові особи, які ведуть процес. Суд як орган 

правосуддя. Законний склад суду. Слідчий суддя в кримінальному процесі, його 

повноваження. Прокурор, його завдання і повноваження у кримінальному 

процесі, на різних його стадіях. 

Слідчий як орган досудового слідства, його повноваження. Процесуальна 

самостійність слідчого. Керівник органу досудового розслідування, його 

повноваження.  

Оперативні підрозділи. 

Обставини, що виключають можливість участі у справі судді, присяжного 

засідателя, прокурора, слідчого, особи, що провадить дізнання. 

Відводи і самовідводи. 

Особи, які мають особистий інтерес у справі. Підозрюваний. 

Обвинувачений. Потерпілий, Цивільний позивач. Цивільний відповідач. Їх 

процесуальні права та обов’язки. Підстави та порядок заявлення цивільного 

позову в кримінальному провадженні. 

Особи, які представляють у кримінальній справі інтереси інших суб’єктів 

кримінальної процесуальної діяльності. Поняття захисту в кримінальному 

процесі. Захисник підозрюваного, обвинуваченого, його завдання, права та 

обов’язки. Коло осіб, які можуть бути захисниками. Обставини, які виключають 

участь особи у справі як захисника. Запрошення, призначення, заміна захисника. 

Момент допуску захисника до участі у справі. Випадки обов’язкової участі 

захисника в кримінальному процесі.  Відмова  підозрюваного, обвинуваченого, 

підсудного від захисника. Оплата праці захисника. 
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Представник потерпілого, цивільного позивача, цивільного відповідача. 

Коло осіб, які можуть бути допущені до участі у справі як представники. 

Представник юридичної особи, щодо якої здійснюється кримінальне 

провадження. Обставини, які виключають участь особи у справі як представника 

потерпілого, цивільного позивача, цивільного відповідача. Права та обов’язки 

представника. 

Законний представник підозрюваного, обвинуваченого, потерпілого, 

цивільного позивача. Коло осіб, які можуть брати участь у справі як законні 

представники, їх права та обов’язки. 

 Третя особа, щодо майна якої вирішується питання про арешт. 

Інші суб’єкти кримінальної процесуальної діяльності, їх права та 

обов’язки. 

Процесуальні та непроцесуальні заходи забезпечення безпеки суб’єктів 

кримінальної процесуальної діяльності. 

 

Змістовний модуль 2. Доказування в кримінальному процесі. Заходи 

забезпечення кримінального провадження 

 

Тема 5. Процесуальні строки та судові витрати 

Процесуальні строки: поняття, значення, класифікація в кримінальному 

процесі. Встановлення процесуальних строків прокурором, слідчим, суддею, 

судом. Обчислення процесуальних строків. додержання процесуальних строків. 

Поновлення процесуального строку.  

Судові витрати: поняття, значення. Види процесуальних витрат. 

Зменшення розміру процесуальних витрат або звільнення від оплати, 

відстрочення та розстрочення процесуальних витрат. Витрати на правову 

допомогу. Витрати, пов’язані із прибуттям до місця досудового розслідування 

або судового провадження. Витрати, пов’язані із залученням потерпілих, свідків, 

спеціалістів, перекладачів та експертів. Витрати, пов’язані із зберіганням і 

пересиланням речей і документів. Визначення розміру процесуальних витрат.  

 

Тема 6. Доказування і докази в кримінальному процесі 

Поняття і значення кримінального процесуального доказування. Теорія 

доказів. Доказове право. Теорія пізнання і теорія доказів. Мета доказування у 

кримінальному процесі. Поняття та зміст істини в кримінальному процесі. 

Предмет і межі доказування у кримінальній справі. Особливості предмету 

доказування в окремих категоріях справ. 

Поняття доказів та їх процесуальних джерел. Належність і допустимість 

доказів. Класифікація доказів та їх джерел. 

Процес доказування у кримінальній справі, його елементи. Обов’язок 

доказування. Способи збирання і перевірки доказів. Застосування науково-

технічних засобів для збирання та перевірки доказів. Співвідношення доказів і 

оперативно-розшукових матеріалів. Процесуальні умови використання 

оперативно-розшукових матеріалів для одержання доказів кримінальних 

справах. 
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Участь у доказуванні підозрюваного, обвинуваченого, захисника, 

потерпілого, цивільного позивача, цивільного відповідача та інших осіб. 

Поняття та значення оцінки доказів. Правила оцінки доказів. 

Характеристика джерел доказів. Показання свідків, їх предмет , значення  та 

оцінка. Особи, які не можуть бути допитані як свідки у кримінальній справі. 

Перевірка і оцінка показань свідка. 

Показання потерпілого, їх предмет, значення та оцінка. 

Показання підозрюваного та обвинуваченого, їх предмет, значення та 

оцінка.  Обмова  і  самообмова в показаннях підозрюваного і обвинуваченого. 

Умова, за наявності якої показання підозрюваного чи обвинуваченого, який 

визнає себе винним у вчиненні злочину, можуть бути покладені в основу 

обвинувачення. 

Висновок експерта, його предмет, значення, форма та зміст. Підстави для 

призначення експертизи у кримінальному процесі. Випадки обов’язкового   

призначення   експертизи.   Права,   обов’язки   та відповідальність експерта. 

Підстави для відводу експерта, порядок його вирішення. Відмінність експерта 

від спеціаліста. Висновок (висновки) експертів при проведенні комісійної та 

комплексної експертиз. Перевірка  та оцінка висновку експерта.  

Речові докази, їх поняття та види. Процес формування речових. доказів. 

Оцінка речових доказів. Зберігання речових доказів. Вирішення питання про 

речові докази при завершенні провадження у кримінальній справі. 

Документи, як джерело доказів. Протоколи слідчих та судових дій як 

джерела доказів. Процесуальні гарантії їх повноти та достовірності. Перевірка та 

оцінка протоколів слідчих і судових дій. 

 

Тема 7. Заходи забезпечення кримінального провадження 

Поняття, призначення, та види заходів забезпечення кримінального 

провадження. Загальні правила застосування заходів забезпечення 

кримінального провадження. 

Виклик слідчим, прокурором. Судовий виклик. Порядок здійснення 

виклику в кримінальному провадженні. Повістка про виклик: поняття, зміст. 

Поважні причини неприбуття особи на виклик. Наслідки неприбуття на виклик. 

Привід: поняття, мета застосування. Клопотання про здійснення приводу та 

порядок розгляду слідчим суддею, судом. Виконання ухвали про здійснення 

приводу. 

Накладення грошового стягнення: поняття, мета застосування. Клопотання 

про накладення грошового стягнення та порядок його розгляду слідчим суддею 

або судом. Скасування ухвали про накладення грошового стягнення. 

Тимчасове обмеження у користуванні спеціальним правом: поняття і мета 

застосування. Клопотання про тимчасове обмеження в користуванні 

спеціальним правом та порядок його розгляду слідчим суддею або судом. 

Відсторонення від посади: поняття та мета застосування. Клопотання про 

відсторонення від посади та порядок розгляду його слідчим суддею або судом.. 

Вирішення питання про відсторонення від посади. 
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Тимчасовий доступ до речей: поняття та мета застосування. Клопотання 

про тимчасовий доступ до речей і документів та порядок його розгляду слідчим 

суддею або судом. Речі і документи, до який заборонено доступ. Речі і 

документи, які містять охоронювану законом таємницю. Виконання ухвали 

слідчого судді, суду про тимчасовий доступ до речей і документів. 

Тимчасове вилучення майна: поняття та мета застосування. Порядок 

тимчасового вилучення майна. Припинення тимчасового вилучення майна. 

Арешт майна: поняття та підстави застосування. Розгляд клопотання про 

арешт майна слідчим суддею  або судом. Скасування арешту майна. 

Конституційні гарантії законності застосування заходів забезпечення 

кримінального провадження. 

 

Тема. 8. Запобіжні заходи 

Запобіжні заходи: поняття, значення, мета застосування. Підстави 

застосування запобіжних заходів.  Обставини, що враховуються при обранні 

запобіжного заходу.  

Особисте зобов’язання. Процесуальний порядок обрання запобіжного 

заходу у вигляді особистого зобов’язання.  

Особиста порука. Процесуальний порядок обрання запобіжного заходу у 

вигляді особистої поруки. 

Домашній арешт. Процесуальний порядок обрання запобіжного заходу у 

вигляді домашнього арешту. 

Застава. Процесуальний порядок обрання запобіжного заходу у вигляді 

застави. Розмір застави. 

Тримання під вартою. Процесуальний порядок обрання запобіжного 

заходу у вигляді тримання під вартою. Строки тримання під вартою. 

Затримання особи. Клопотання про дозвіл на затримання з метою приводу 

та порядок його розгляду слідчим суддею або судом. Дії уповноважених 

службових осіб після затримання на підставі ухвали слідчого судді, суду про 

дозвіл на затримання. 

Застосування електронних засобів контролю. 

Клопотання слідчого, прокурора, підозрюваного, обвинуваченого про 

зміну запобіжного заходу. Порядок звільнення особи з-під варти. Загальні 

обов’язки судді щодо захисту прав людини. 

Законне затримання. Затримання уповноваженою службовою особою. 

Момент затримання. Доставлення до органу досудового розслідування. Строк 

затримання особи без ухвали слідчого судді, суду. Повідомлення осіб про  

затримання. 

 

 

 

 

РОЗДІЛ ІІ. ОСОБЛИВА ЧАСТИНА 
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Змістовий модуль 3. Процесуальна форма досудового     розслідування 

 

Тема 9.  Загальні положення досудового розслідування 

Досудове розслідування: поняття, значення та завдання . Форми 

досудового розслідування. Поняття і характеристика загальних положень 

досудового розслідування. 

 Додержання правил про підслідність. Об’єднання і виділення матеріалів 

досудового розслідування. Використання групового (бригадного) методу 

розслідування. Додержання строків досудового розслідування. Взаємодія 

слідчого з оперативними підрозділами. Ознайомлення з матеріалами досудового 

розслідування до його завершення. Недопустимість розголошення даних 

досудового розслідування. Складання процесуальних документів. Використання 

науково-технічних засобів при розслідуванні кримінальних правопорушень. 

 

 

Тема 10. Слідчі (розшукові) дії 

Поняття та види слідчих дій. Вимоги до проведення слідчих  (розшукових) 

дій. 

Порядок виклику і допиту свідка. Особливості виклику і допиту  

малолітнього, неповнолітнього свідка. Допит свідка під час  досудового 

розслідування  в судовому засіданні. 

Порядок виклику і допиту потерпілого. Допит потерпілого під час  

досудового розслідування  в судовому засіданні. 

Підстави та порядок застосування слідчим і  оперативними працівниками 

заходів до забезпечення безпеки свідків і потерпілих. 

Відшкодування свідкам, потерпілим та іншим особам витрат у зв’язку з їх 

викликом до органів досудового    розслідування. 

Процесуальний порядок виклику і допиту підозрюваного, обвинуваченого. 

Огляд. Його мета, види і порядок проведення. Протокол огляду. 

Огляд трупа, пов’язаний з ексгумацією. Поняття, підстави та 

процесуальний порядок проведення. 

Освідування. Його поняття, мета, види, підстави та порядок проведення. 

Пред’явлення для впізнання, його поняття, мета, види, порядок проведення 

і оформлення. 

 Проведення допиту, впізнання у режимі  відеоконференції. 

Слідчий експеримент.   Його поняття, мета та   підстави    застосування. 

Обшук, його поняття, види, підстави та порядок проведення. Протокол 

обшуку. 

Підстави та порядок призначення експертизи. Порядок залучення 

експерта. Розгляд слідчим суддею клопотання про залучення експерта. 

Одержання зразків для  експертного дослідження. Випадки обов’язкового 

призначення експертизи.  

 

Тема 11. Негласні слідчі (розшукові) дії. Повідомлення про підозру 
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Поняття негласних слідчих (розшукових) дій. Підстави проведення  

негласних слідчих (розшукових) дій. Розгляд клопотання про  дозвіл на   

проведення негласної слідчої(розшукової) дії. Строк  дії ухвали слідчого  судді  

про дозвіл на проведення негласної слідчої (розшукової) дії Фіксація ходу і 

результатів негласних (розшукових) дій. 

Втручання у    приватне   спілкування. Загальні  положення про    втручання  

у приватне спілкування. Аудіо-,     відеоконтроль особи. Накладення   арешту  на 

кореспонденцію. Огляд і    виїмка кореспонденції. Зняття інформації   з    

транспортних телекомунікаційних мереж.  Зняття інформації з електронних 

інформаційних систем. 

Обстеження публічно   недоступних  місць, житла чи  іншого   володіння 

особи. Установлення місцезнаходження радіоелектронного засобу.     

Спостереження за   особою, річчю або   місцем. 

 Аудіо-,  відеоконтроль   місця. Контроль    за    вчиненням злочину.     

Виконання  спеціального завдання з    розкриття злочинної діяльності 

організованої   групи чи злочинної    організації. Засоби, що використовуються 

під час проведення негласних слідчих (розшукових) дій. 

 Негласне отримання зразків, необхідних для        порівняльного    

дослідження. 

 

 Тема    12.    Повідомлення про    підозру 

Повідомлення особі  про підозру.   Випадки повідомлення особі  про 

підозру. Зміст письмового повідомлення про підозру.   Вручення письмового 

повідомлення про   підозру. Зміна повідомлення про підозру. 

 

Тема 13. Зупинення і закінчення досудового слідства 

Зупинення досудового слідства: поняття, підстави, умови та 

процесуальний порядок. 

Підстави  та  процесуальний  порядок оголошення  розшуку 

обвинуваченого. 

Взаємодія слідчого та оперативними    підрозділами з метою встановлення 

місця знаходження підозрюваного і розкриття злочину. 

Підстави та процесуальний порядок відновлення зупиненого досудового 

слідства, підстави для закриття кримінальної справи, в якій провадження 

досудового слідства чи дізнання зупинено.  

Форми закінчення досудового слідства. Підстави та процесуальний 

порядок закриття кримінальної справи. Постанова про закриття кримінальної 

справи, її форма, зміст і значення.  

Загальні   положення   кримінального провадження   під час    звільнення 

особи   від кримінальної відповідальності. Порядок звільнення від    кримінальної   

відповідальності. Клопотання прокурора   про звільнення від   кримінальної    

відповідальності.    Розгляд питання   про   звільнення    від    кримінальної    

відповідальності. 



  13  

 

Підстави та процесуальний порядок закінчення досудового слідства 

складанням обвинувального акта. Обвинувальний акт і     реєстр матеріалів    

досудового    розслідування, його форма, зміст і значення. Додатки до 

обвинувального акта. 

 

Тема 14. Особливості досудового  розслідування  кримінальних  

проступків 

Загальні положення досудового   розслідування  кримінальних    

проступків. Застосування запобіжних заходів   підчас досудового    розслідування  

кримінальних    проступків.    Проведення слідчих (розшукових)   дій під час  

досудового    розслідування    кримінальних    проступків. Особливості  

закінчення досудового розслідування    кримінальних   проступків. Клопотання 

прокурора   про   розгляд   обвинувального   акта у    спрощеному провадженні. 

 

Тема 15. Оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час досудового 

розслідування 

Рішення, дії чи бездіяльність слідчого або прокурора, які можуть бути 

оскаржені під час досудового розслідування, та право на оскарження. Строк 

подання скарги на рішення, дії чи бездіяльність слідчого чи прокурора, її 

повернення або відмова відкриття провадження. Правові наслідки подання 

скарги на рішення, дії чи бездіяльність слідчого чи прокурора під час досудового 

розслідування. порядок розгляду скарг на рішення, дії чи бездіяльність слідчого 

чи прокурора під час досудового розслідування. Рішення слідчого судді за 

результатами розгляду скарг на рішення, дії чи бездіяльність слідчого чи 

прокурора під час досудового розслідування. Оскарження недотримання 

розумних строків. 

Ухвали слідчого судді, які підлягають оскарженню під час досудового 

розслідування.  

Рішення, дії чи бездіяльність прокурора, які можуть оскаржуватись 

слідчим. Порядок оскарження рішень, дій чи бездіяльності прокурора. Порядок 

вирішення скарги на рішення, дії чи бездіяльність прокурора. 

 

Змістовний модуль   4.   Судове провадження  у кримінальній справі 

 

Тема 16.  Підсудність    у    кримінальному     провадженні.    Підготовче    

провадження 

 

Підсудність кримінальних    проваджень. Види     підсудності кримінальних 

проваджень. Завдання і значення підготовчого провадження. 

 Вирішення питань, пов’язаних   з  підготовкою до судового   розгляду.    

Рішення, які приймаються судом на    стадії підготовчого провадження. 

Строки призначення справи до розгляду в судовому засіданні. 

Матеріали кримінального провадження (кримінальна справа) та   право на   

ознайомлення    з    ними. 
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Тема 17. Загальні положення судового розгляду кримінальної справи 

Завдання і значення стадії судового розгляду кримінальної справи. 

Здійснення принципів кримінального процесу в стадії судового розгляду. 

Законний склад суду. Незмінність складу суду при розгляді справи. 

Безперервність судового розгляду. 

Участь прокурора в судовому розгляді, його права та обов’язки. Наслідки 

неприбуття прокурора в судове засідання. 

Участь обвинуваченого в судовому розгляді справи, його права та 

обов’язки. Наслідки неприбуття обвинуваченого в судове засідання.  

Участь захисника обвинуваченого в судовому розгляді, його права та 

обов’язки. Наслідки неприбуття захисника в судове засідання.  

Наслідки неприбуття  цивільного    позивача,    цивільного відповідача, їх     

представників. 

Участь у судовому розгляді свідка, перекладача, спеціаліста і експерта, їх 

права та обов’язки. Наслідки неприбуття їх в судове засідання. 

Об’єднання   і виділення     матеріалів     кримінального провадження.    

Відкладення, зупинення, закриття    кримінального провадження. 

 Право     перебувати в залі   судового засідання.  Обов’язки присутніх у    

залі    судового    засідання. Заходи, які вживаються до осіб, що порушують 

порядок в судовому засіданні і виявляють неповагу до суду. 

Межі судового розгляду . Підстави та порядок зміни обвинувачення в суді. 

Висунення додаткового обвинувачення. Початок провадження щодо юридичної 

особи під час судового розгляду.   Відмова   від   підтримання держаного    

обвинувачення. 

 

Тема 18. Порядок судового розгляду кримінальної справи 

Підготовча частина судового засідання, її значення. Питання, які 

розглядаються і вирішуються в цій частині. 

Початок судового розгляду. Встановлення  обсягу та    порядку 

дослідження доказів. 

Процесуальний порядок допиту обвинуваченого, потерпілого, свідка. 

особливості допиту малолітнього або   неповнолітнього свідка чи    потерпілого.  

Пред’явлення для впізнання. Особливості призначення експертизи в суді. Допит 

експерта. Дослідження речових доказів.   Дослідження звуко- і    відеозаписів. 

Консультації    та роз’яснення    спеціаліста. Огляд місця події, предметів, 

оголошення документів. Доповнення судового слідства. Підстави та порядок 

відновлення судового слідства. 

Судові дебати, їх значення, порядок і зміст. Репліки учасників судових 

дебатів. 

Останнє слово обвинуваченого, його значення. 

 

Тема 19.   Особливі порядки провадження в   суді  першої    інстанції 
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Спрощене провадження    щодо   кримінальних   проступків. Загальні    

положення   спрощеного провадження    щодо   кримінальних проступків. Розгляд  

обвинувального   акта    у   спрощеному провадженні. 

Провадження в   суді присяжних. Роз’яснення права   на суд   присяжних. 

Виклик     присяжних. Права    та     обов’язки   присяжного. Відбір присяжних    

у   суді. Приведення   присяжних    до    присяги. Недопустимість незаконного    

впливу    на присяжного. Усунення   присяжного.   Порядок наради і голосування 

в   суді присяжних. 

 

Тема 20. Постановлення та проголошення судового   рішення 

Види   судових рішень. Законність,   обґрунтованість і   вмотивованість     

судового рішення. 

Суть і значення судового вироку. Види вироків. Підстави для винесення 

обвинувального вироку . Види обвинувальних вироків. Підстави для винесення 

виправдувального вироку. 

Порядок постановляння і проголошення вироку . Окрема думка судді, її 

юридичне значення. 

Форма та зміст обвинувального і виправдувального вироків. 

Звільнення  обвинуваченого   з-під варти. Заходи піклування про 

неповнолітніх, непрацездатних і    збереження майна обвинуваченого.   

Виправлення описок   і очевидних  арифметичних   помилок у    судовому  

рішенні. Роз’яснення судового    рішення. 

 

Змістовний модуль   5. Перегляд    судових    рішень   в    кримінальному   

провадженні 

 

Тема 21. Провадження в    суді  апеляційної    інстанції 

Завдання і значення апеляційного провадження. Основні риси 

апеляційного провадження. Конституція України про форми оскарження 

судових рішень у кримінальних справах. 

Особи, які мають право на апеляційне оскарження судового вироку, 

ухвали, постанови.  

Порядок і строки апеляційного оскарження. Відновлення строку на 

апеляційного оскарження, підстави та порядок. 

Повідомлення учасникам процесу про апеляційні скарги. Строки розгляду 

справи в апеляційній інстанції. Особи, які беруть участь у апеляційному розгляді 

справи, їх права та обов’язки. 

Порядок розгляду справи в суді апеляційної інстанції.  

Види рішень, які може прийняти апеляційна інстанція. 

Підстави для зміни чи скасування судового рішення судом апеляційної 

інстанції. 

Судові   рішення    суду   апеляційної    інстанції. Зміст     ухвали суду     

апеляційної інстанції. 
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Тема 22. Касаційне провадження 

Завдання і значення стадії касаційного провадження. Відмінність цієї стадії 

від апеляційного провадження. Строки касаційного оскарження. Особи, які 

мають право на касаційне оскарження. Порядок касаційного оскарження. 

Вимоги до    касаційної   скарги. Відкриття касаційного провадження. 

Підготовка касаційного   розгляду.    Заперечення на    касаційну скаргу.    

Відмова від    касаційної     скарги підчас касаційного провадження. 

Межі   перегляду    судом касаційної інстанції. Касаційний розгляд.    

Повноваження суду     касаційної інстанції  за    наслідками розгляду касаційної     

скарги. 

Підстави для скасування або зміни судового рішення   судом касаційної    

інстанції.     Новий розгляд справи    після    скасування    судового    рішення    

судом    касаційної    інстанції. Закриття кримінального провадження    судом 

касаційної    інстанції. Зміст    ухвали суду    касаційної    інстанції. 

 

 

Тема 23. Виконання судових рішень 

Завдання і значення стадії виконання судових рішень. 

Набрання судовим   рішенням   законної   сили. Наслідки набрання   

законної сили судовим   рішенням.  

Порядок виконання судових рішень у кримінальному провадженні.     

Звернення судового    рішення до    виконання. Відстрочка     виконання    вироку. 

Питання, які   вирішуються судом під    час виконання    вироків. Порядок 

вирішення    судом    питань, пов’язаних із    виконанням   вироку.  

 

Тема 24. Перегляд судових рішень за нововиявленими або 

виключними обставинами.  

Підстави для    здійснення  кримінального   провадження за    

нововиявленими  або виключними  обставинами. Строк, порядок та     вимоги     

до    заяви про    перегляд   судового   рішення  за    нововиявленими   або 

виключними  обставинами. Відкриття кримінального     провадження  за    

нововиявленими   або виключними    обставинами. Порядок    здійснення   

перегляду    судового   рішення   за нововиявленими або виключними     

обставинами. 

 

Змістовий модуль 6. Особливі порядки  кримінального провадження 

 

Тема 25. Особливі порядки провадження в кримінальному процесі 

України 

Кримінальне провадження на  підставі  угод.   Ініціювання   та   укладення    

угоди.   Обставини, що    враховуються    прокурором при    укладенні угоди    про 

визнання винуватості. Зміст     угоди про    примирення та   про    визнання   

винуватості.   Наслідки    укладення    та    затвердження угоди.    Загальний 
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порядок судового    провадження на   підставі угоди. Вирок   на   підставі   угоди. 

Наслідки невиконання угоди. 

Поняття   кримінального провадження   у формі приватного   

обвинувачення. Відшкодування   шкоди потерпілому     у кримінальному  

провадженні у   формі приватного    обвинувачення. 

Кримінальне провадження щодо окремої       категорії    осіб.      

Повідомлення про   підозру.    Особливості порядку     притягнення    до 

кримінальної   відповідальності, затримання   і    обрання запобіжного   заходу. 

Кримінальне провадження    щодо неповнолітніх. Обставини, що   

підлягають    встановленню   у кримінальному провадженні   щодо    

неповнолітніх. 

Комплексна  психолого-психіатрична    і   психологічна експертиза    

неповнолітнього підозрюваного чи    обвинуваченого. Участь   законного 

представника    неповнолітнього підозрюваного чи    обвинуваченого.  

Застосування    до неповнолітнього підозрюваного, обвинуваченого    

запобіжного заходу.    Передання неповнолітнього підозрюваного   чи   

обвинуваченого    під нагляд.     Порядок    застосування   до неповнолітнього 

обвинуваченого    примусових   заходів   виховного характеру. 

Підстави для здійснення кримінального провадження щодо застосування 

примусових заходів медичного характеру. Порядок здійснення досудового 

розслідування у кримінальному провадженні щодо застосування примусових 

заходів медичного характеру та щодо обмежено осудних. Обставини, що 

підлягають встановленню під час досудового розслідування у кримінальному 

провадженні щодо застосування примусових заходів медичного характеру. 

Судовий розгляд у кримінальному провадженні щодо застосування примусових 

заходів медичного характеру. Продовження, зміна або припинення застосування 

примусових заходів медичного характеру. 

Кримінальне провадження, яке містить відомості, що становлять державну 

таємницю. 

Кримінальне провадження на території дипломатичних представництв, 

консульських установ України, на повітряному, морському чи річковому судні, 

що перебуває за межами України під прапором або з розпізнавальним знаком 

України, якщо це судно приписано до порту, розташованого в Україні. 

 

Тема 26. Відновлення втрачених матеріалів кримінального 

провадження. 

Умови відновлення втрачених матеріалів кримінального провадження. 

Особи, які мають право звертатися до суду із заявою про відновлення втрачених 

матеріалів кримінального провадження. Зміст заяви про відновлення втрачених 

матеріалів кримінального провадження. Судовий розгляд по відновленню 

втрачених матеріалів кримінального провадження та постановлення судового 

рішення. 

 

Тема 27. Міжнародне співробітництво під час кримінального 

провадження 
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Обсяг міжнародного співробітництва під час кримінального провадження. 

Надання та отримання міжнародної правової допомоги чи іншого міжнародного 

співробітництва без договору. Запит про міжнародне співробітництво.     

Міжнародна правова допомога при проведенні процесуальних дій. Запит 

про міжнародну правову допомогу. Порядок виконання запиту (доручення) про 

міжнародну правову допомогу на території України. процесуальні дії, які 

потребують спеціального дозволу. 

Визнання та виконання вироків судів іноземних держав та передача 

засуджених осіб.  

Видача осіб, яві вчинили кримінальне правопорушення (екстрадиція). 

Направлення запиту про видачу особи ( екстрадицію).  Порядок підготовки 

документів та направлення запитів Тимчасова видача. Особливості тримання під 

вартою. Тимчасовий арешт. Екстрадиційний арешт. Фактична передача особи. 

 

Тема 28. Кримінальне провадження у порядку перейняття. Визнання 

та виконання вироків судів іноземних держав та передача засуджених осіб 

Порядок і умови перейняття кримінального провадження від іноземних 

держав. Тримання під вартою особи до отримання запиту про перейняття  

кримінального провадження. Порядок кримінального провадження, що 

перейняте від іншої держави. Порядок і умови передання кримінального 

провадження компетентному органу іншої держави. Зміст  і форма клопотання 

про передання кримінального провадження іншій державі. 

Підстави і порядок виконання вироків судів іноземних держав. Розгляд 

судом питання про виконання вироку суду іноземної держави. Виконання вироку 

суду іноземної держави. Умови передачі засуджених осіб і їх прийняття для 

відбування покарання. Порядок і строки вирішення питання про передачу осіб, 

засуджених судами України, для відбування покарання в іноземних державах. 

Організація виконання покарання щодо переданої засудженої особи. 

Повідомлення про зміну або скасування вироку суду іншої держави. Витрати, 

пов’язані з передачею засудженої особи. 
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2 СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

 

 

№ 

пп 

Найменування розділів і тем Лекції Сем. Самостійн. 

 Змістовий модуль 1. Поняття, принципи, система курсу кримінального процесу 

1 Поняття, завдання і система курсу 

кримінального процесу 

2  
 

2 Кримінальне процесуальне 

законодавство 

 2 
 

3 Засади кримінального провадження 2 2  

4 Суб'єкти кримінальної процесуальної 

діяльності 

2 4  

5 Наука кримінального процесу: 

предмет, система, завдання 

  8 

6 Кримінальні процесуальні засади та їх 

правовий зміст 

  8 

7 Державний      захист      суддів,       

працівників       суду      і 

правоохоронних   органів   та   осіб,   

які   беруть   участь   у кримінальному 

провадженні 

  8 

 Всього за 1 модуль 6 8 24 

Змістовий модуль 2. Доказування в кримінальному процесі. Заходи забезпечення 

кримінального провадження 

8 Процесуальні строки та судові 

витрати 

  6 

9 Докази і доказування у 

кримінальному процесі 

2 2  

10 Заходи забезпечення кримінального 

провадження 

2 2  

11 Запобіжні заходи 2 2  

12 Загальні положення теорії доказів   6 

13 Особливості процесу доказування на 

стадіях кримінального процесу 

  8 

14 Відшкодування шкоди у 

кримінальному провадженні 

  8 

 Всього за 2 модуль 6 6 28 

Змістовий модуль 3. Процесуальна форма досудового розслідування 

15 Загальні положення досудового 

розслідування 

2 2 
 

16 Слідчі (розшукові) дії 2 2  

17 Негласні слідчі (розшукові) дії 2 2 
 

18 Повідомлення про підозру 2 2  

19 Закінчення і зупинення досудового 

розслідування 

2 2  

20 Особливості досудового 

розслідування кримінальних 

проступків 

  6 
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21 Взаємодія слідчого з оперативними 

підрозділами на стадії досудового 

розслідування 

  6 

22 Оскарження рішень, дій чи 

бездіяльності під час досудового 

розслідування 

  6 

 Всього за третій модуль 10 10 18 

Змістовий модуль 4. Судове провадження у кримінальній справі 

23  Підсудність кримінальних справ. 

Підготовче провадження 

2 2 
 

24 Загальні положення судового розгляду 2 2 
 

25 Порядок судового розгляду 

кримінальної справи 

2 4 
 

26 Особливі порядки провадження в суді 

першої інстанції 

  
 

27 Постановлення та проголошення 

судового рішення 

2 2 
 

28 Зміна обвинувачення в суді першої 

інстанції та реалізація правил про 

недопустимість погіршення 

становища обвинуваченого 

  
6 

29 Дія принципів кримінального процесу 

на стадії судового розгляду 

  
6 

30 Особливості промови адвоката на 

стадії судового провадження 

  
6 

31 Особливості промови прокурора на 

стадії судового провадження 

  
6 

 Всього за 4 модуль 8 10 
24 

Змістовий модуль 5. Перегляд судових рішень в кримінальному провадженні 
32 Провадження в суді апеляційної 

інстанції 

2 2 
 

33 Провадження в суді касаційної 

інстанції 

2 2 
 

34 Виконання судових рішень 2 2 
 

35 Провадження за нововиявленими  або 

виключними обставинами 

2 2 
 

37 Реалізація правил про недопустимість 

погіршення становища засудженого 

(виправданого) у стадії апеляційного 

провадження кримінальної справи 

  
6 

38 Міжнародне співробітництво під час 

кримінального провадження 

2  
 

39 Відновлення втрачених матеріалів 

кримінального провадження 

  
6 

 Всього за 5 модуль 8 6 
12 



  21  

 

Змістовий модуль 6. Особливі порядки кримінального провадження 

 Кримінальне провадження щодо 

застосування примусових заходів 

медичного характеру 

  
 

41 Кримінальне провадження щодо 

застосування примусових заходів 

виховного характеру 

 

 

 
 

42 Кримінальне провадження на підставі 

угод 

  
 

43 Кримінальне провадження у формі 

приватного обвинувачення 

  
 

44 Кримінальне провадження щодо 

окремої категорії осіб 

  
 

45 Кримінальне провадження, яке містить 

відомості, що становлять державну 

таємницю 

  
 

46 Визнання та виконання вироків судів 

іноземних держав та передача 

засуджених осіб 

  
8 

47 Кримінальний процес зарубіжних країн 

 

  
8 

 Всього за 6 модуль 

 

0 0 
16 

Змістовий модуль 7. Особливі порядки кримінального провадження 

49 Кримінальне провадження в порядку 

перейняття 

  
6 

50 Кримінальне провадження на території 

дипломатичних представництв, 

консульських установ України на 

повітряному, морському чи річковому 

судні, що перебуває за межами України 

під прапором або розпізнавальним 

знаком України, якщо це судно 

приписано до потру, розташованого в 

Україні 

  
 

51 Особливий режим досудового 

розслідування, судового розглду в 

умовах воєнного стану  

  
 

52 Міжнародно-правові стандарти в сфері 

захисту прав людини у кримінальному 

провадженні 

  
8 

53 ПрПровадження в суді присяжних в зарубіжних 

країнах 

  
8 

54 Проблеми реабілітації в 

кримінальному процесі 

  
8 

55 Кримінальний процес 

континентальної (романо-германської) 

та англосаксонської систем права 

(історичний розвиток та загальна 

характеристика) 

  
8 
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 Всього за 7модуль 0 0 
38 

 
Всього: 40 40  

160 

 

 

 

3 ТЕМИ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ 

 

Самостійна робота студенів з дисципліни «Кримінальне процесуальне 

право» має важливе значення при підготовці фахівців в юриспруденції, сприяє 

оволодінню майбутніми фахівцями в галузі права знаннями, уміннями та 

навичками, що можуть бути застосовані в різних контекстах роботи.  

Самостійна робота має характер пошуково-аналітичної і наукової роботи. 

Завдання, які виникають у студентів у процесі самостійної роботи, сприяють 

мисленню, формуванню умінь та навичок. Завдання для самостійної роботи 

поглиблюють та закріплюють знання та уміння, які студенти отримують на 

лекціях та семінарських заняттях. 

 
№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість годин 

(д/з) 

 Змістовий модуль 1. 

Наука кримінального процесу: предмет, система, завдання 

8  

 Кримінальні процесуальні засади та їх правовий зміст 8  

3 Державний захист суддів, працівників суду і правоохоронних 

органів та осіб, які беруть участь у кримінальному провадженні 

8 / 

4 Змістовий модуль 2. 

Процесуальні строки і судові витрати 

6  

 Загальні положення теорії доказів 6  

5 Особливості процесу доказування на стадіях кримінального 

процесу 

8 / 

6 Відшкодування шкоди у кримінальному провадженні 8  

7 Змістовий модуль 3. 

Особливості досудового розслідування кримінальних проступків 

6  

 Взаємодія слідчого з оперативними підрозділами на стадії 

досудового розслідування 

6  

9 Оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час досудового 

розслідування 

6  

 Змістовий модуль 4 

Зміна обвинувачення в суді першої інстанції та реалізація правил 

про недопустимість погіршення становища обвинуваченого 

6  

 Дія принципів кримінального процесу на стадії судового розгляду 6  

 Особливості промови адвоката на стадії судового провадження 6  

 Особливості промови прокурора на стадії судового провадження 6  

1 Змістовий модуль 5 6  
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№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість годин 

(д/з) 

Реалізація правил про недопустимість погіршення становища 

засудженого (виправданого) у стадії апеляційного провадження 

кримінальної справи 

 

 Відновлення втрачених матеріалів кримінального провадження 6  

 Змістовий модуль 6. 

 Визнання та виконання вироків судів іноземних держав та 

передача засуджених осіб 

8  

 Кримінальний процес зарубіжних країн 8  

 Змістовий модуль 7 

Кримінальне провадження в порядку перейняття 

 

6  

 

 

Міжнародно-правові стандарти в сфері захисту прав людини у 

кримінальному провадженні 

 

8  

 Провадження в суді присяжних в зарубіжних країнах 8  

 Проблеми реабілітації в кримінальному процесі 8  

 Кримінальний процес континентальної (романо-германської) та 

англосаксонської систем права (історичний розвиток та загальна 

характеристика) 

8  

 160  
 
 

 

 

 

 

4 ПЛАНИ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ 

 

 

 

Тема 1. Наука кримінального процесу: предмет, система, завдання  

 

Теми рефератів 

1. «Наука кримінального процесу», як особливий вид пізнавальної 

діяльності.  

2. О`бєкт науки кримінального процесу. 

3. Предмет науки кримінально процесу. 

4. Типи, форми та тенденції розвитку кримінального процесу.  

5. Методологія кримінальної процесуальної теорії. 

6. Методи правового регулювання кримінального процесуального права.  

 

Індивідуальні навчально-дослідні завдання  

1.Типи кримінального процесу. 

2.Історичний шлях розвитку кримінального процесу. 

3.Моральні засади кримінального судочинства. 

 

 



  24  

 

Тема 2. Кримінальні процесуальні засади та їх правовий зміст  

Теми рефератів 

1. Презумпція невинуватості тазабезпечення доведеності вини. 

2. Свобода від самовикриття та право не свідчити проти близьких родичів і 

членів сімї. 

3. Забезпечення права на захист. 

4. Заборона двічі притягувати до кримінальної відповідальності за одне і те саме 

правопорушення. 

5. Публічність. 

 

Індивідуальні навчально-дослідні завдання  

1. Значення кримінальних процесуальних засад. 

2. Проблеми обвинувального ухилу та недоліки судової реформи. 

 

 

Тема 3. Державний захист суддів, працівників суду і правоохоронних 

органів та осіб, які беруть участь у кримінальному провадженні 

 

Теми рефератів 

1. Загальні положення державного захисту учасників кримінального 

провадження. 

2. Суб`єкти правовідносин у сфері державного захисту осіб, які беруть 

участь у кримінальному провадженні, їх права та обов`язки.  

3. Відповідальність суб`єктів правовідносин у сфері державного захисту 

осіб, які беруть участь у кримінальному провадженні. 

4.  Приводи та підстави для прийняття рішення про застосування заходів 

безпеки відносно особи, яка потребує державного захисту, чи скасування 

вказаних заходів. 

5. Спеціальні заходи забезпечення безпеки осіб, взятих під державний 

захист. 

 

Індивідуальні навчально-дослідні завдання  

1. Порядок супроводження осіб, взятих під державний захист, під час 

забезпечення заходів особистої охорони. 

2. Особливості доказування в умовах застосування заходів державних 

заходів до учасників кримінального судочинства. 

 

 

Тема 4. Процесуальні строки та судові витрати 

Теми рефератів 

1. Поняття процесуальних строків. 

2. Правила обчислення процесуальних строків. 

3. Порядок продовження та поновлення процесуальних строків. 

4. Поняття та склад процесуальних витрат. 
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5. Коло суб`єктів кримінального провадження, які мають право на 

відшкодування витрат, пов`язаних з явкою за викликом дол місця досудового 

розслідування або судового провадження. 

 

Індивідуальні навчально-дослідні завдання  

1. Роль процесуальних строків у виконанні завдань кримінального 

провадження. 

2. Класифікація процесуальних строків за юридичною природою, залежно 

від їх часового прояву та функціонального призначення. 

3. Порядок встановлення процесуальних строків покурором, слідчим, 

суддею, судом. 

4. Особи, на яких може бути покладений обовязок з вішкодування витрат на 

правову допомогу. 

5. Порядок відшкодування витрат, пов`язаних із зберіганням і пересиланням 

речей і документів. 

 

Тема 5. Загальні положення теорії доказів 

 

Теми рефератів 

 

1. Доказування як форма пізнання у кримінальному процесі. 

2. Доказування і кримінальна процесуальна форма. 

3. Мета доказування. 

4. Поняття доказового права в теорії доказів у кримінальному процесі 

5. Завдання кримінального процесуального законодавства і доказового права 

6. Місце теорії доказів у системі наукових знань 

 

Індивідуальні навчально-дослідні завдання  

1. Безпосереднє спостереження: теоретична модель слідчих дій 

2. Проблеми допустимості використання в доказуванні сучасних науково-

технічних методів і заходів 

3. Презумпція невинуватості в процесі доказування 

 

 

Тема 6. Особливості процесу доказування на стадіях кримінального 

процесу 

 

Теми рефератів 

1. Доказування на стадії досудового розслідування. 

2. Доказування на стадії підготовчого провадження. 

3. Доказування на стадії судового провадження. 

4. Доказування на стадії апеляційного та касаційного провадження 

 

Індивідуальні навчально-дослідні завдання  
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1. Слідчі і судові версії. 

2. Застосування технічних засобів при збирання та перевірці доказів. 

3. Особливості доказування в кримінальному повадженні щодо 

застосування примусових заходів медичного характеру. 

4. Особливості доказування у справах про злочин неповнолітніх. 

 

Тема 7. Відшкодування шкоди в кримінальному провадженні 

Теми рефератів 

1. Форми відшкодування (компенсації) шкоди у кримінальному 

провадженні. 

2. Відшкодування (компенсація) шкоди, завданої незаконними 

рішеннями, діями чи бездіяльністю. 

 

Індивідуальні навчально-дослідні завдання  

1. Добровільне відшкодування (компенсація) шкоди у кримінальному 

провадженні. 

2. Примусове відшкодування (компенсація) шкоди у кримінальному 

провадженні. 

 

 

Тема 8. Особливості досудового розслідування кримінальних 

проступків 

 

Теми рефератів 

1. Поняття кримінального проступку. 

2. Особливості досудового розслідування кримінальних проступків. 

 

Індивідуальні навчально-дослідні завдання 

1. Співвідношення кримінального проступку і злочину. 

2. Оскарження недотримання розумних строків під час розслідування 

кримінальних проступків. 

 

Тема 9. Взаємодія слідчого, дізнавача з оперативними підрозділами 

на стадії досудового розслідування 

Теми рефератів 

1. Взаємодія слідчого з оперативними підрозділами на етапі повідомлення 

особі про підозру. 

2. Взаємодія слідчого з оперативними підрозділами при проведенні 

допитів, обшуків та інших слідчих (розшукових) дій. 

3. Взаємодія слідчого з оперативними підрозділами при закінчення 

досудового розслідування. 

4. Критерії оцінки ефективності взаємодії слідчого з оперативними 

підрозділами та їх значення для удосконалення досудового розслідування. 
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Індивідуальні навчально-дослідні завдання 

 

1. Науково-історичний огляд взаємодії органів досудового розслідування 

з оперативними підрозділами. 

2. Характеристика нормативно-правових та організаційних засад взаємодії 

органів досудового розслідування і оперативних підрозділів при провадженні у 

кримінальних справах. 

3. Нормативно-правове регулювання взаємодії органів досудового 

розслідування та оперативними підрозділами в Україні. 

 

 

Тема 10. Оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час досудового 

розслідування 

Теми рефератів 

 

1. Оскарження рішень, дій чи бездіяльності органів досудового 

розслідування чи прокурора під час досудового розслідування. 

2. Оскарження недотримання розумних строків. 

3.Оскарження ухвал слідчого судді під час досудового розслідування. 

4.Оскарження слідчим рішень, дій чи бездіяльності прокурора. 

 

Індивідуальні навчально-дослідні завдання 

1. Оскарження рішень та дій (бездіяльності) слідчого, прокурора, як 

гарантія забезпечення прав учасників досудового розслідування. 

2. Оскарження дій та рішень прокурора слідчим. 

 

Тема 11. Зміна обвинувачення в суді першої інстанції та реалізація 

правил про недопустимість погіршення становища обвинуваченого 

 

Теми рефератів 

1. Поняття і суть недопустимості погіршення становища обвинуваченого. 

2.Місце недопустимості погіршення становища обвинуваченого в системі 

правових гарантій. 

 

Індивідуальні навчально-дослідні завдання 

1. Співвідношення правила про недопустимість погіршення підозрюваного 

(обвинуваченого) на сдадії досудового розслідування і судового розгляду. 

2. Міжнародний досвід застосування практики  неможливості погіршення 

становища обвинуваченого 

 

Тема 12. Дія принципів кримінального процесу на стадії судового 

розгляду 

Теми рефератів 
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1. Підсистема принципів, яка відображає змагальний тип кримінального 

процесу. 

2. Підсистема принципів, яка відображає розшуковий тип кримінального 

процесу. 

3. Характеристика принципів кримінального процесу, які діють виключно 

на стадії судового розгляду. 

4.Спільне й відмінне в принципах кримінального процесу континентальної 

і загальної правових систем. 

5. Теорія єдності процесу та її вплив на зміст і класифікацію принципів. 

 

 

Індивідуальні навчально-дослідні завдання 

1. Правова природа принципів кримінального процесу України, їх 

нормативний зміст і значення. 

2. Система принципів кримінального процесу та її елементи. 

 

Тема 13. Особливості промови адвоката на стадії судового 

провадження 

Теми рефератів 

1.Адвокат, як учасник судових дебатів. 

2. Підготовка до захисної промови 

3. З’ясування фактичних обставин справи. 

4. Особливості дослідженняадвокатом речових доказів. 

5. Звернення уваги суду на відомості, які характеризують особу 

обвинуваченого. 

6. Акцентування уваги суду на заявленому цивільному позові. 

7. Аргументація адвокатом міри покарання. 

8. Заключна частина промови адвоката. 

 

 

Індивідуальні навчально-дослідні завдання 

1.Участь адвоката в кримінальному провадженні, як гарантія забепечення 

права на захист. 

2.Основні поняття про судову риторику. 

 

Тема 14. Особливості промови прокурора на стадії судового 

провадження 

Теми рефератів 

1. Прокурор, як учасник судових дебатів. 

2. Підготовка до обвинувальної промови 

3. Зясування фактичних обставин справи. 

4.Особливості дослідженняпрокурором речових доказів. 
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5. Звернення уваги суду на відомості, які характеризують особу 

обвинуваченого. 

6. Акцентування уваги суду на заявленому цивільному позові. 

7. Аргументація прокурором міри покарання. 

8. Заключна частина промови прокурора. 

 

Індивідуальні навчально-дослідні завдання 

1.Сутність публічного обвинувачення. 

2. Відмова прокурора від обвинувачення. 

3.Основні поняття про судову риторику. 

 

Тема 15. Реалізація правил про недопустимість погіршення становища 

засудженого (виправданого) у стадії апеляційного провадження 

кримінальної справи 

 

Теми рефератів 

1. Поняття і суть недопустимості погіршення становща обвинуваченого та 

її місце в системі правових гарантій. 

2.  Правила, що регулюють дію недопустимості погіршення становища 

засудженого (виправданого) у стадії апеляційного провадження. 

3. Дія правила про недопустимість погіршення становища 

обвинуваченого на стадії апеляційного провадження. 

 

Індивідуальні навчально-дослідні завдання 

1.Суть та значення стадії апеляційного провадження. 

2. Співвідношення правила про недопустимість погіршення становища 

обвинуваченого (засудженого) на стадії судовогота апеляційного провадження. 

 

Тема 16. Відновлення втрачених матеріалів кримінального 

провадження 

Теми рефератів 

 

1. Умови відповлення втрачених матеріалів кримінального 

провадження. 

2. Особи, які мають право звернутися до суду із заявою про 

відновлення втрачених матеріалів кримінального провадження. 

3. Підсудність заяви про відновлення втрачених матеріалів 

кримінального провадження. 

4. Процесуальний порядок розгляду заяви по відновлення втрачених 

матеріалів кримінального провадження. 

 

Індивідуальні навчально-дослідні завдання 

1. Заява про відновлення втрачених матеріалів кримінального провадження, 

її зміст. 

2. Наслідки недодержання вимог до змісту заяви, відмова у відкритті 
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провадження або залишення заяви без розгялду. 

3. Судове рішенняу кримінальному провадженні щодо втрачених матеріалів. 

 

Тема 17. Визнання та виконання вироків судів іноземних держав та 

передача засуджених осіб 

Теми рефератів 

1.Визнання та виконання вироків судів іноземних держав. 

2. Передача засуджених осіб і їх прийняття для відбування покарання. 

 

Індивідуальні навчально-дослідні завдання 

1. Вироки іноземних держав, які не підлягають виконанню в Україні. 

2. Процесуальні рішення, які може прийняти суд за результатами 

розгляду питання про виконання вироку суду іноземної держави. 

3. Умови передачі засуджених осіб і їх прийняття для відбування 

покарання. 

 

Тема 18. Кримінальний процес зарубіжних країн  

Теми рефератів 

1. Кримінальний процес Федеративної Республіки Німеччини. 

2. Кримінальний процес Франції. 

3. Кримінальний процес Англії. 

4. Кримінальний процес Сполучених Штатів Америки. 

 

Індивідуальні навчально-дослідні завдання 

1.Форми перегляду рішень суду в німецькому кримінальному процесі . 

2.Форми оскарження вироків у французькому кримінальному процесі. 

3. Види апеляції в англійському кримінальному процесі. 

4. Форми оскарження вироків у кримінальному процесі США. 

 

Тема 19. Кримінальне провадження в порядку перейняття  

Теми рефератів 

1. Порядок та умови перейняття кримінального провадження від іноземних 

держав. 

2. Порядок кримінального провадження, що перейняте від іншої держави. 

3. Наслідки передання кримінального провадження компетентному органу 

іншої держави. 

 

Індивідуальні навчально-дослідні завдання 

1. Неможливість перейняття кримінального повадження 

2. Порядок та умови передання кримінального провадження 

компетентному органу іншої держави. 

3. Зміст та форма клопотання про передання кримінального провадження 

іншій державі. 

 

Тема 20. Провадження в суді присяжних зарубіжних країн  
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Теми рефератів 

1. Англо-американська модель суду присяжних. 

2. Європейська (континентальна) модель суду присяжних. 

 

Індивідуальні навчально-дослідні завдання 

 

1. Статус присяжного в США. 

2. Статус присяжного У Великій Британії. 

3. Статус присяжного в Німеччині. 

4. Статус присяжного у Франції. 

5. Статус присяжного в Іспанії. 

 

Тема 21. Міжнародно-правові стандарти в сфері захисту прав людини у 

кримінальному провадженні 

Теми рефератів 

1. Міжнародні стандарти з питань прав, обов’язків громадянина: стан і 

практика їх реалізації в Україні. 

2. Правове забезпечення та імплементація міжнародних стандартів в 

справах щодо неповнолітніх. 

 

Індивідуальні навчально-дослідні завдання 

1. Права людини і громадянина в Україні. 

1. Міжнародні стандарти застосування заходів процесуального примусу. 

2.  
Тема 22 . Проблеми реабілітації в кримінальному провадженні 

Теми рефератів 

1. Соціальна і правова природа відповідальності держави перед особою за 

незаконні процесуальні дії і рішення. 

2. Реабілітація – форма відповідальності держави перед особою в 

кримінальному процесі 

3. Підстави реабілітації в кримінальному процесі. 

4. Процесуальний порядок реабілітації в кримінальному процесі. 

 

Тема 23. Кримінальний процес континентальної (романо-германської) 

та англосаксонської систем права (історичний розвиток та загальна 

характеристика) 

 

Теми рефератів 

 

  1.  Історія формування, структура і джерела права сім’ї континентального 

права. 

  2.  Загальна характеристика скандинавської групи правових систем. 

3.  Загальна характеристика латиноамериканської групи правових систем. 
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Індивідуальні навчально-дослідні завдання 

1. Основні джерела (форми) права скандинавських країн. 

2. Схожість і особливість правових систем 

 

 

 

5 МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

 

При вивченні дисципліни використовуються такі методи навчання: 

інтерактивні лекції, анотування юридичної літератури, проведення круглих 

столів, дебатів, підготовка реферативних завдань та доповідей, виконання 

завдань для самостійної роботи, тестові завдання для самоконтролю до змістових 

модулів I-IV (відповідно до методичного забезпечення дисципліни). Складання 

юридичних словників з окремих тем за ключовими словами. 

Під час лекцій аналізуються проблемні ситуації, організовується 

зворотний зв’язок з аудиторією шляхом формулювання запитань і стислих 

відповідей з обох сторін. На семінарських заняттях розглядаються теоретичні 

положення відповідно до тематичного плану занять, докладно розбираються 

приклади. 

 

6 МЕТОДИ КОНТРОЛЮ 

 

Поточний контроль здійснюється у формі опитування, проведення 

контрольних робіт за темами, дискусій, виконання індивідуальних робіт.  

Підсумковий контроль включає модульний та семестровий контроль. 

Модульний контроль проводиться у вигляді тестових завдань. Систематичний 

поточний контроль знань під час семінарських занять проводиться у формі 

вибіркового усного опитування, підготовки доповідей, доповнень до доповідей, 

участі в обговоренні, презентації самостійних завдань, рішення ситуаційних 

задач. 

Семестровий контроль за результатами вивчення дисципліни проводиться 

в останній атестаційний тиждень семестру (сесію) шляхом зваженого додавання 

результатів модульного контролю та постановки підсумкової оцінки до 

екзаменаційної відомості. 

Оцінювання рівня виконання самостійної роботи на основі перевірки 

роботи (змістовність і конкретність, достатня повнота викладення питання; 

завершеність викладення думок, відсутність повторів; професійна грамотність; 

правильність в оформлені роботи), впевненість та аргументованості на захисту. 

 

 

 

7 ПИТАННЯ ДЛЯ ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ 

 

Перелік питань на залік з кримінального процесуального права  
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1. Загальне поняття та історичні форми кримінального процесу. 

2. Поняття і завдання кримінального процесу як діяльності компетентних 

органів та посадових осіб. 

3. Кримінальний процесуальний закон та кримінальні процесуальні норми.  

4. Чинність кримінального процесуального закону у часі, у просторі і за 

колом осіб. 

5. Процесуальна форма. 

6. Процесуальні гарантії. 

7. Кримінальні процесуальні функції. 

8. Стадії кримінального провадження. 

9. Наука кримінального процесуального права. 

10. Зв’язок кримінального провадження з іншими галузями права та 

суміжними науками. 

11. Верховенство права, законність, як основні засади кримінального 

судочинства. 

12. Рівність перед законом та судом, повага до людської гідності. 

13. Забезпечення права на свободу та особисту недоторканість, 

недоторканість житла чи іншого володіння особи. 

14. Невтручання у приватне життя, таємниця спілкування. 

15. Принцип презумпції невинуватості та забезпечення доведеності 

вини. 

16. Забезпечення права на захист, свобода від самовикриття. 

17. Змагальність сторін та диспозитивність. 

18. Безпосередність дослідження показань, речей і документів. 

19. Гласність і відкритість судового провадження та його повне 

фіксування технічними засобами. 

20. Розумні строки. 

21. Суд, суддя у кримінальному провадженні. 

22. Слідчий суддя у кримінальному провадженні.  

23. Прокурор у кримінальному провадженні  

24. Слідчий у кримінальному провадженні. 

25. Керівник органу досудового розслідування. 

26. Дізнавач у кримінальному провадженні. 

27. Керівник органу дізнання. 

28. Оперативні підрозділи. 

29. Підозрюваний, обвинувачений у кримінальному провадженні. 

30. Потерпілий у кримінальному провадженні. 

31. Цивільний позивач у кримінальному провадженні. 

32. Цивільний відповідач у кримінальному провадженні. 

33. Законні представники підозрюваного, обвинуваченого, потерпілого, 

цивільного позивача. 

34. Представник потерпілого, цивільного позивача та цивільного 

відповідача у кримінальному провадженні. 

35. Захисник у кримінальному провадженні. 

36. Свідок у кримінальному провадженні. 
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37. Експерт, спеціаліст у кримінальному провадженні. 

38. Секретар судового засідання, судовий розпорядник. 

39. Понятий у кримінальному процесі. 

40. Поняття кримінально-процесуального доказування. Доказове право. 

41. Збирання та фіксація доказів. 

42. Перевірка та оцінка доказів. 

43. Предмет, межі та суб’єкти доказування. 

44. Поняття та класифікація доказів та їх джерел. 

45. Показання, як джерела доказів у кримінальному провадженні. 

46.  Речові докази і документи, як джерела доказів у кримінальному 

провадженні. 

47. Висновок експерта, як джерело доказів у кримінальному 

провадженні. 

48. Поняття та значення процесуальних строків у кримінальному 

провадженні. 

49. Поняття та значення процесуальних витрат у кримінальному 

провадженні. 

50.  Поняття заходів забезпечення кримінального провадження і 

підстави їх застосування. 

51. Виклик слідчим, прокурором, судовий виклик . 

52. Привід особи. 

53. Накладення грошового стягнення. 

54. Тимчасове обмеження в користуванні спеціальним правом. 

55. Відсторонення від посади. 

56. Тимчасовий доступ до речей і документів. 

57. Тимчасове вилучення майна. 

58. Арешт майна. 

59. Особисте зобов’язання. 

60. Особиста порука. 

61. Домашній арешт. 

62. Застава. 

63. Тримання під вартою 

64. Затримання особи на підставі ухвали слідчого судді, суду. 

65. Затримання особи без ухвали слідчого судді, суду. 

66. Підслідність кримінальних проваджень. 

67. Об’єднання та виділення матеріалів досудового розслідування. 

68. Строки досудового розслідування. 

69. Взаємодія слідчого з оперативними підрозділами. 

70.  Складання процесуальних документів на стадії досудового 

розслідування. 

71. Допит, як слідча дія. 

72. Пред’явлення особи та предметів для впізнання. 

73. Обшук: поняття та види. 

74. Огляд. Ексгумація трупа. 

75. Освідування особи. 
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76. Слідчий експеримент. 

77. Призначення та проведення експертизи. 

 

Перелік питань на екзамен з кримінального процесуального права  

1.Загальне поняття та історичні форми кримінального процесу. 

2.Поняття і завдання кримінального процесу як діяльності компетентних 

органів та посадових осіб. 

3.Кримінальний процесуальний закон та кримінальні процесуальні норми.  

4.Чинність кримінального процесуального закону у часі, у просторі і за 

колом осіб. 

5.Кримінальні процесуальні функції.  

6.Процесуальна форма. Процесуальні гарантії. 

7.Стадії кримінального провадження. 

8.Зв’язок кримінального провадження з іншими галузями права та 

суміжними науками. 

9.Верховенство права, законність, як основні засади кримінального 

судочинства. 

10.Рівність перед законом та судом, повага до людської гідності. 

11.Забезпечення права на свободу та особисту недоторканість, 

недоторканість житла чи іншого володіння особи. 

12.Невтручання у приватне життя, таємниця спілкування. 

13.Принцип презумпції невинуватості та забезпечення доведеності вини. 

14.Забезпечення права на захист, свобода від самовикриття. 

15.Змагальність сторін та диспозитивність. 

16.Безпосередність дослідження показань, речей і документів. 

17.Гласність і відкритість судового провадження та його повне фіксування 

технічними засобами. 

18.Суд, суддя у кримінальному провадженні.  

19.Слідчий суддя у кримінальному провадженні. 

20.Прокурор у кримінальному провадженні  

21.Слідчий, дізнавач у кримінальному провадженні. 

22.Керівник органу досудового розслідування, дізнання. Оперативні 

підрозділи. 

23.Підозрюваний, обвинувачений у кримінальному провадженні. 

24.Потерпілий у кримінальному провадженні. 

25.Цивільний позивач, цивільний відповідач у кримінальному провадженні. 

26.Законні представники підозрюваного, обвинуваченого та потерпілого. 

27.Представник потерпілого, цивільного позивача та цивільного відповідача 

у кримінальному провадженні. 

28.Захисник у кримінальному провадженні. 

29.Свідок у кримінальному провадженні. 

30.Експерт, спеціаліст у кримінальному провадженні. 

31.Секретар судового засідання, судовий розпорядник. 

32.Понятий у кримінальному процесі. 

33.Поняття кримінально-процесуального доказування. Доказове право. 
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34.Збирання та фіксація доказів. 

35.Перевірка та оцінка доказів. 

36.Предмет, межі та суб’єкти доказування. 

37.Поняття та класифікація доказів та їх джерел. 

38.Показання, як джерела доказів у кримінальному провадженні. 

39. Речові докази і документи, як джерела доказів у кримінальному 

провадженні. 

40.Висновок експерта, як джерело доказів у кримінальному провадженні. 

41.Поняття та значення процесуальних строків у кримінальному 

провадженні. 

42.Поняття та значення процесуальних витрат у кримінальному 

провадженні. 

43. Поняття заходів забезпечення кримінального провадження і підстави їх 

застосування. 

44.Виклик слідчим, прокурором, судовий виклик . 

45.Привід особи. 

46.Накладення грошового стягнення. 

47.Тимчасове обмеження в користуванні спеціальним правом. 

48.Відсторонення від посади. 

49.Тимчасовий доступ до речей і документів. 

50.Тимчасове вилучення майна. 

51.Арешт майна. 

52.Особисте зобов’язання. Особиста порука. 

53.Домашній арешт. 

54.Застава. 

55.Тримання під вартою 

56.Затримання особи на підставі ухвали слідчого судді, суду. 

57.Затримання особи без ухвали слідчого судді, суду. 

58.Підслідність кримінальних проваджень. 

59.Об’єднання та виділення матеріалів досудового розслідування. 

60.Строки досудового розслідування. 

61.Взаємодія слідчого з оперативними підрозділами. 

62. Складання процесуальних документів на стадії досудового 

розслідування. 

63.Допит, як слідча дія. 

64.Пред’явлення особи та предметів для впізнання. 

65.Обшук: поняття та види. 

66.Огляд. Ексгумація трупа. 

67.Освідування особи. 

68.Слідчий експеримент. 

69.Призначення та проведення експертизи. 

70.Повідомлення особі про підозру у вчиненні кримінального 

правопорушення. 

71.Затримання та допит підозрюваного. 

72.Втручання у приватне спілкування. 
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73.Обстеження публічно недоступних місць, житла чи іншого володіння 

особи. 

74.Спостереження за особою, річчю або місцем. 

75.Аудіо-, відеоконтроль місця. 

76.Підстави та процесуальний порядок зупинення досудового 

розслідування. 

77.Підстави та процесуальний порядок закриття кримінального 

провадження. 

78.Закінчення досудового розслідування у зв’язку із звільненням особи від 

кримінальної відповідальності. 

79.Закінчення досудового розслідування складанням обвинувального акту. 

80. Суть та значення підготовчого провадження. 

81.Порядок підготовчого розгляду кримінальної справи. 

82.Рішення суду, які приймаються на стадії підготовчого провадження. 

83.Суть та значення судового розгляду кримінальної справи. 

84.Незмінність складу суду, наслідки неприбуття осіб, які викликались в 

судове засідання. 

85.Межі судового розгляду. 

86.Відкладення, зупинення та закриття кримінального провадження на 

стадії судового розгляду. 

87.Підготовча частина судового засідання. 

88.Судовий розгляд кримінальної справи. 

89.Судові дебати і останнє слово обвинуваченого. 

90.Спрощене провадження щодо кримінальних проступків. 

91.Провадження в суді присяжних. 

92.Поняття та значення вироку. 

93.Види вироків. 

94.Процесуальний порядок постановлення вироку. 

95.Структура та зміст вироку. 

96.Ухвали суду. 

97.Поняття та значення апеляційного провадження. 

98.Коло учасників стадії апеляційного провадження. 

99. Порядок та строки подачі апеляції. 

10Прийняття та процесуальний порядок розгляду апеляційної скарги судом. 

101.Підстави для зміни або скасування судового рішення. 

102.Поняття та значення касаційного провадження. 

103.Коло учасників стадії касаційного провадження. 

104.Набрання судовим рішенням законної сили та звернення його до 

виконання. 

105.Порядок виконання судових рішень у кримінальному провадженні. 

106.Питання та порядок їх вирішення судом під час виконання вироків. 

107.Процесуальний порядок розгляду касаційної скарги. 

108.Підстави перегляду судових рішень за нововиявленими обставинами. 

109.Процесуальний порядок перегляду судових рішень за нововиявленими 

обставинами. 
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8 ШКАЛА ОЦІНЮВАННЯ: НАЦІОНАЛЬНА ТА ECTS 

 

Сума балів 

за всі види 

навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсової 

роботи 

для заліку 

90 – 100 А відмінно  

 

зараховано 
82-89 В 

добре 
75-81 С 

66-74 D 
задовільно  

60-65 Е  

0-59 FX 

незадовільно з 

можливістю повторного 

складання 

не зараховано з 

можливістю повторного 

складання 

 

9 МІНІМАЛЬНІ ВИМОГИ ДО ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ 

 

З тими студентами, які до проведення підсумкового семестрового контролю 

не встигли виконати всі обов’язкові види робіт та мають підсумкову оцінку від 0 

до 59 балів (за шкалою оцінювання), проводяться додаткові індивідуальні 

заняття, за результатами яких визначається, наскільки глибоко засвоєний 

матеріал, та чи необхідне повторне вивчення дисципліни. 

Дисципліну можна вважати такою, що засвоєна, якщо студент: 

1) знає: 

- завдання і систему кримінального процесуального законодавства та зміст 

складових його інститутів; 

- джерела кримінального процесуального права та їх структуру; 

- принципи кримінального процесу та гарантії забезпечення права і свобод 

людини і громадянина; 

- правовий статус суб’єктів кримінального процесу та особливості 

процесуальних правовідносин; 

- функції судової влади у кримінальному судочинстві; 

- здійснення правозастосовчої діяльності у різних стадіях кримінального 

процесу; 

- поняття, види, порядок збирання, дослідження, перевірки, оцінки та 

застосування доказів, кримінально-процесуальні засоби доказування, 

встановлення обставин, що підлягають доказуванню у справі; 

- умови, підстави та форми прийняття процесуальних рішень та дій, вимоги 

закону до їх змісту та структури; способи застосування кримінально-

процесуальних норм; 

- процесуальні методи і форми розкриття та попередження злочинів; 
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 - поняття і процесуальні форми взаємодії органів та осіб, які здійснюють 

кримінальну процесуальну діяльність між собою, а також з іншими державними 

органами; 

-  основні проблеми науки кримінального процесу. 

 

2) вміє: 

- використовувати дані науки кримінального процесу під час тлумачення та 

застосування норм кримінального процесуального права; 

- оцінювати відповідність слідчих та інших процесуальних дій, а також 

процесу збирання, дослідження, перевірки, оцінки та використання доказів 

вимогам закону; 

- оцінювати їх належність, достовірність, допустимість та достатність для 

прийняття правомірних, законних, обґрунтованих процесуальних рішень; 

- забезпечувати захист прав і свобод людини та громадянина; 

- орієнтуватися в системі кримінального процесуального права та в судовій 

практиці у кримінальних справах; 

- приймати обґрунтовані та законні рішення. 
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